



ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES
Ansari Nagar, New Delhi-110 608.

CORRIGENDUM TO VACANCY NOTICE

The vacancy notice published in Employment News 9th to 15th November, 2013 as also on Institute's Website for various posts of Scientist-I is revised as under:-

S. No.	Department	Number of Post(s) notified previously	Number of Post(s) (Revised) *
1	Bio-statistics	UR – 2	No change
2	C.T. Centre	UR – 1	OBC-1
3	Reproductive Biology	UR - 1	No change
4	Transplant Immunology & Immunogenetics (H.L.A.)	ST – 1 OBC – 1	UR – 1 OBC – 1
5	Haematology	UR – 1 SC – 1	No change
6	Pharmacology	UR – 1 (one post horizontally reserved for persons with orthopedically disabilities)	No change
7	Biophysics	UR – 1	No change
8	Dr. BRAIRCH (Medical Oncology)	UR – 1	No change
9	Dr. BRAIRCH (Lab. Oncology)	UR – 1 ST – 1	No change
10	Dr. BRAIRCH (Preventive Oncology)	SC – 1 OBC – 1	No change
11	Embryologist (Obstetrics & Gynaecology)	UR – 1	No change
12	Dr. R.P. Centre	UR – 3 OBC – 2 SC - 1	UR – 3 OBC – 1 SC - 1 ST – 1
TOTAL		UR – 13 SC – 03 ST – 02 OBC- 04	UR – 13 SC – 03 ST – 02 OBC- 04

*The number of posts is tentative and may change based on the Institute's requirements.

Further, the following amendment is also carried out in the vacancy notice referred above :-

- i) At S.No.12 (Scientist-I) for '**Five for National Eye Bank**' read as "**Five for Optometry**".
- ii) At S.No.14 (Scientist-II) for "**M.Sc. Ist Class in the relevant subject. Preference will be given to those possessing Ph.D. in relevant area**" read as "**Ph.D. in relevant subject.**"

The last date for receipt of applications is 30 days from the date of publication of this Corrigendum in the Employment News.

SENIOR ADMINISTRATIVE OFFICER (RECTT.)